

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కమాన్ వెరస్టా, జూన్ 11 : స్ట్రెట్ ఎడ్యుకేషన్ టీచర్స్ పోస్టుల కింద రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కరీంనగర్ జిల్లాకు 15 పోస్టులు మంజూరు చేసినట్లు కరీంనగర్ జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి జనార్దన్ రావు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా, స్ట్రెట్ ఎడ్యుకేషన్ క్యాబ్రి ఫిక్షన్ ఉన్న ఎన్నో ఉపాధ్యాయులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఉపాధ్యాయులు ఈ నెల 12న బుధవారం ఉదయం 10 గంటల నుంచి సప్లిమెంటరీ జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని చెప్పారు. అలాగే, ఉపాధ్యాయుల ప్రమోషన్ సీనియర్ జూనియర్, ఖాళీల వివరాలు www.karimnagardeo.com వెబ్సైట్లో ఉంచినట్లు వివరించారు. ఇందులో అభ్యంతరాలుంటే కరీంనగర్లోని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి కార్యాలయంలో మధ్యాహ్నం 12 గంటల లోపు సంప్రదించాలని చెప్పారు.

నమస్తే తెలంగాణ

రాజన్న సిరిసిల్లా

5 కరీంనగర్, బుధవారం 12 జూన్ 2024
RAJANNA SIRICILLA

రోడ్డుపైన చెత్త



కరీంనగర్లో ప్రధాన రోడ్ల పక్కన చెత్తావదారం కుప్పలుగా పేరుకుపోతున్నది. కొందరు ఇష్టానుసారంగా చెత్త వేస్తుండగా.. పారిశుధ్య సిబ్బంది కూడా కనీసం అటువైపు చూడకపోవడంతో రోడ్లపై అలానే ఉంటున్నది. నగరంలోని మంకమ్మతోట పాత రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయ సమీపంలో ప్రధాన రహదారిపై ఇలా చెత్త పేరుకుపోయి పెద్ద కుప్పలా చూసింది. అయితే పట్టణంపై వారు కరువయ్యారు. దీంతో నగరవాసులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. పాదచారులు ముక్కులు మూసుకొని వెళ్తున్నారు.

- కరీంనగర్, స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్



కరీంనగర్ : కార్వాన్ గడ్డ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అధ్యాపకాంగం వంటగది



కరీంనగర్ : అశోక్ నగర్ లోని ఉర్దూ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఊడిపోయిన తరగతి గది తలుపు, తరగతి గది దొర వైబ్రాగంట్ ప్రమాదకరంగా పెచ్చులు



కరీంనగర్ : అశోక్ నగర్ లోని ఉర్దూ మీడియం పాఠశాలకు వెళ్లే దారిలో ప్రమాదకరంగా భారం



కరీంనగర్ : ముకంపురలోని పురాతన ఉన్నత పాఠశాల తరగతి గదిలో ఊడిపోయిన పెచ్చులు

అనేక సర్కారు పాఠశాలల్లో అసౌకర్యాల అధ్యాపకాంగం గదులు.. వంటశాలలు నిర్వహణ కరువై మూలసపడ్డ మూత్రశాలలు పూర్తికాని 'అమ్మ ఆదర్శం' పనులు మారుమూల ప్రాంతాల్లో 50 శాతం ఉపాధ్యాయ భాళిలు పదోన్నతులు కల్పిస్తే తప్ప భర్తీకాని పోస్టులు పాఠశాలలకు అందని పార్శ్వపుస్తకాలు నేటి నుంచి పాఠశాలల పున: ప్రారంభం అందోళనలో విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు

బడులూ.. బంజరుదొడ్లూ..?



కరీంనగర్ : కార్వాన్ గడ్డ ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని తరగతి గదుల్లో వంగిపోయిన ఫ్యాన్ రెక్కలు

కరీంనగర్, జూన్ 11 (నమస్తే తెలంగాణ)/కమాన్ వెరస్టా : అనేక ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అసౌకర్యాల రాజ్యమేలుతున్నాయి. ఎక్కడ చూసినా సమస్యలు స్వాగతం పలుకుతున్నాయి. గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన 'మన ఊరు-మన బడి' 'మన బస్టి-మన బడి' కార్యక్రమానికి ప్రత్యామ్నాయంగా ప్రస్తుత ప్రభుత్వం 'అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల' పేరిట మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తామని చెప్పినా.. ఆకరణలో మాత్రం ప్రగతి అంతంతో ఉన్నది. ప్రభుత్వం ఎంత వేగం పర్చినా పనుల్లో 50 శాతం కూడా పూర్తికావడం లేదు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం 698 ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ఉండగా 'మన ఊరు-మన బడి' 'మన బస్టి-మన బడి' కింద గత ప్రభుత్వం 230 పాఠశాలలను ఎంపిక చేసింది. అందులో 40 పాఠశాలలను పైలెట్ గా ఎంపిక చేసి వాటిలో పనులు పూర్తి చేసింది. మిగతా పాఠశాలల్లో మిగిలిన పనుల గురించి ప్రస్తుత ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదు. 'అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల' పేరిట ఇదే కార్యక్రమం కొత్త పథకాన్ని తీసుకున్న ప్రభుత్వం 345 పాఠశాలలను ఎంపిక చేసింది. వీటిలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు ₹ 14.19 కోట్లు విచ్చించింది. ఈ నిధుల నుంచి మొదట 50 శాతం విడుదల చేసింది. కాంట్రాక్టర్లకు బిల్లులు

పోయినా పండుగ వాతావరణంలో పున:ప్రారంభమైన సర్కారు పాఠశాలలు, ఏడాది చాలా చోట్ల సమస్యలతో స్వాగతం పలుకుతున్నాయి. వేసవి సెలవులకు టాలా చెబుతూ నేటి నుంచి స్కూళ్ల రీటెంషన్ కానుండగా, అనేక చోట్ల అసౌకర్యాల రాజ్యమేలుతున్నాయి. లేకున్నా చోట్ల పగిలి, ఉరిసేందుకు సిద్ధంగా ఉంటే, కొన్ని స్థానాలు నెర్రలుబార, పెచ్చులు ఊడిపడ్తున్నాయి. ఫ్యాన్లు వంకర్లు తిరిగి అక్కడకు రాకుండా పోగా.. తరగతి గదులు, వంటశాలలు అధ్యాపకాంగం మూరాయి. మూత్రశాలలు, మరుగుదొడ్లు నిర్వహణ లేక మూలసపడి పోయాయి. ఎంత వేగం పడినా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల్లో అధునీకరణ పనులు అనుకున్న సమయానికి పనులు పూర్తి కావడంపై అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. కరీంనగర్ జిల్లాలో ₹ 14.19 కోట్లతో చేపట్టిన పనుల్లో ఇప్పటి వరకు 50 శాతం కూడా పూర్తి కాలేకపోయాయి. మరోవైపు ఉపాధ్యాయుల కొరత కూడా కనిపిస్తుండగా.. ఇప్పటికే పాఠశాలలకు చేరాల్సిన పాఠ్య పుస్తకాలు ఎంఆర్ సి భవనాలకే పరిమితమయ్యాయి. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో పిల్లలను ఆయా పాఠశాలలకు పంపేందుకు తల్లిదండ్రులు ఇంకాల్సిన పనులు.



కరీంనగర్ : దాక్టర్స్ స్ట్రీట్ లోని బాలికల ఉన్నత పాఠశాల తరగతి గదిలో ఊడిన పైకప్పు

తరగతుల్లో ఉన్నాయి. వీరికి 4,66,844 పాఠ్య పుస్తకాలు అవసరం ఉండగా ఇప్పటి వరకు 1.20 లక్షల పాఠ్యపుస్తకాలు మాత్రమే పంపిణీ చేయబడ్డాయి. మిగతావి ఎప్పుడు పంపిణీ చేయాలి తెలియని పరిస్థితి నెలకొంది. అంతే కాకుండా ఈ పుస్తకాలను స్కూల్ పాఠశాలలో వరకు పంపించే సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

తీరిన ఉపాధ్యాయుల కొరత

మరో పక్క ఉపాధ్యాయుల కొరత కూడా పాఠశాలలను వేదికగా నిర్మిస్తున్నది. కరీంనగర్ జిల్లాలో 492 ఉపాధ్యాయ పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. దీనితోడూ గత అక్టోబర్ లో జరిగిన బదిలీల్లో రిటిరేషన్ లేక ఇప్పటి వరకు పూర్తి స్థాయిలోనే ఉన్న ఉపాధ్యాయులు ఈ నెలపుల్లో తమకు బదిలీ అయిన పాఠశాలల్లో విధుల్లో చేరుకున్నారు. వీణవంక, జమ్మికుంట్ల, ఇల్లందకుంట్ల, సైదాపూర్ వంటి మండలాల్లోని మారుమూల గ్రామాల్లో రిటిరేషన్ ఉపాధ్యాయులు రాకముందే ఆయా పాఠశాలల నుంచి బదిలీ అయిన ఉపాధ్యాయులు వెళ్లి పోతున్నారు. మారుమూల ప్రాంతాల్లోని పాఠశాలల్లో 50 శాతం ఉపాధ్యాయులు కూడా అందుబాటులో లేని పరిస్థితి కనిపిస్తున్నది. ఈ పోస్టులను భర్తీ చేయాలంటే పదోన్నతుల ప్రక్రియ పూర్తి కావాలి ఉంటుందని అధికారులు చెబుతున్నారు. పదోన్నతుల ప్రక్రియ మొదలవగా, ఎలాంటి ఆటంకాలు లేకుంటే వారం పది రోజుల్లో పూర్తయ్యే అవకాశం ఉంటుంది. కానీ, పదో న్నతుల్లో తమకు అన్యాయం జరిగిందని పంచెనా ఉపాధ్యాయులు

కరీంనగర్ : అశోక్ నగర్ లోని ఉర్దూ ప్రాథమిక పాఠశాలలో చెత్తకోసం నిండిన మరుగుదొడ్డి



కరీంనగర్ : అద్దే భవనంలో కొనసాగుతున్న దుర్గమ్మగడ్డలోని ఉర్దూ మీడియం ప్రాథమిక పాఠశాల గది

కోర్టును ఆశ్రయిస్తే పరిస్థితి ఏమిటనో సందేహంగా ఉన్నది. ఖాళీ పోస్టుల్లో విద్యా వలంటీర్లను నియమిస్తామని ప్రభుత్వం చెబుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. విద్యా వలంటీర్లతో హైస్కూళ్లలో పాఠాలు ఎలా చెప్పిస్తారనేది మరి సందేహం.

కరీంనగరంలోని శిథిలమైన బడులు

కరీంనగరంలోని పలు పాఠశాలలు శిథిలావస్థలో ఉన్నా ఉన్న తాదికారులు అక్కడ జరిగే పనులను పూర్తిగా పట్టించుకోవడం లేదని తెలుస్తున్నది. గంజ్ హైస్కూల్ లో శిథిలమైన భవనాన్ని పూర్తిగా తొలగించాలి ఉన్నా ఆ పనులు చేయవలెదు. అలాగే, బాలబాలికలకు బాతౌరుంట్ల పనులు ఇంకా జరుగుతున్నా ఉన్నాయి. పాత బైపాస్ లోని దుర్గమ్మగడ్డ హైస్కూల్ భవనం పనులు ఇప్పటికే పూర్తి కావాలి ఉంది. నవంబర్ నుంచి ఆ పనులను కాంట్రాక్టర్ చేపట్టడం లేదు. అయితే, ఆ పాఠశాల ప్రస్తుతం పనులు లేని అద్దేభవనంలో నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ విషయంలో ప్రిన్సిపాల్ తో మాట్లాడగా, నవంబర్ నుంచి కాంట్రాక్టర్ పనులు చేపట్టడం లేదని, ఇప్పటికే చాలా డబ్బు వెచ్చిబడి పెట్టామని, బిల్లులు రాగానే పనులు ప్రారంభిస్తామని చెబుతున్నారని సమాచారం ఉన్నది. అక్కడే ఉన్న అశోక్ నగర్ ఉర్దూ మీడియం స్కూల్ లో అసౌకర్యాల రాజ్యమేలుతున్నాయి. ఆ పాఠశాలకు మూడు గదులు ఉండగా ఒక గది తలుపులు పూర్తిగా దృంసమై ఉన్నాయి. నగరంలోని కార్వాన్ గడ్డ హైస్కూల్ పరిస్థితి మరీ అధికంగా చూసింది. ఈ పాఠశాలలో ప్రతి విద్యా సంవత్సరంలో అద్దే పన్ను నిండిపోతున్నాయి. ఆ పాఠశాలలోనే ప్రైవేట్, హైస్కూల్, అంగన్ వాడీ సెంటర్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఇక్కడ పనులు లేక కొత్త అద్దేపన్ను తీసుకునే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. ఈ పాఠశాలలో భారం కూడా పనిచేయడం లేదు. తరగతి గదుల్లో ఫ్యాన్లు పూర్తిగా విరిగిపోయి కనిపిస్తున్నాయి. మూత్ర శాలలకు నీటి వసతి లేదు. విద్యార్థులు వాడే దుర్గంధం వ్యాపించే పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. ఉన్నత పాఠశాలలో దాదాపు 400 మంది, ప్రైవేట్ పాఠశాలలో మరో సుమారు 300 మంది విద్యార్థులు ఉన్నా ఈ పాఠశాలను అభివృద్ధి చేయడానికి ఏ పథకాన్ని ప్రభుత్వం తీసుకోలేదు.

ప్రస్తుతం ఈ పాఠశాలకు డైనీంగ్ హాల్ మంజూరైనా దానిని నిర్మించేందుకు స్థలం లేని పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో ఉన్న ఇలాంటి పాఠశాలలను విస్తరించి, విద్యార్థులు లేని పాఠశాలల్లో పనులు కల్పిస్తున్నారనే విషయం సైకం లేక పోలేదు.



కరీంనగర్ : అద్దే భవనంలో కొనసాగుతున్న దుర్గమ్మగడ్డలోని ఉర్దూ మీడియం ప్రాథమిక పాఠశాల గది

ప్రస్తుతం ఈ పాఠశాలకు డైనీంగ్ హాల్ మంజూరైనా దానిని నిర్మించేందుకు స్థలం లేని పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో ఉన్న ఇలాంటి పాఠశాలలను విస్తరించి, విద్యార్థులు లేని పాఠశాలల్లో పనులు కల్పిస్తున్నారనే విషయం సైకం లేక పోలేదు.

కలెక్టర్ అదేశించినా..

ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాలలు బుధవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. అయితే, ఈ నెల 19వ వరకు బడిబాట కార్యక్రమాలు అంతం చేయాలని, ఈ నెల 19వ వరకు బడిబాట కార్యక్రమాలు చేయాలని, ఆ లోగా పరిపాలన పుస్తకాలు, యూనిఫాం అందజేయాలని ఉన్నతాధికారులు అదేశించారు. అయితే, వేసవి సెలవుల ప్రారంభం నుంచే అసౌకర్యాల ఉన్న పాఠశాలల్లో పాఠశాలలు కల్పించాలని ఉన్నతాధికారులు ప్రత్యేకంగా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలను ఎంపిక చేసి, పలు పనులు చేయాలని నిర్ణయించారు. అందులో కోసం అధికారులు హుటాహుటిన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. కానీ, ఆ పనులన్నీ నామమాత్రంగానే నడుస్తున్నాయి. ఈ విషయంలో కరీంనగర్ కలెక్టర్ సైకం పలుసార్లు అధికారులను అదేశించినా, పాఠశాలలను పరిశీలించినా, పాఠశాలలు తెరుచుకునే రోజు వరకు పనులు పూర్తి కాని పరిస్థితి ఉన్నది.

ఉదయం 9 గంటలకే బడి..

గతంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు 9.30 గంటల నుంచి ప్రారంభమయ్యేవి. కానీ, ఈ సంవత్సరం నుంచి ఉదయం 9 గంటలకు పాఠశాలల్లో విద్యార్థులు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. 9.30 నుంచి తరగతులు ప్రారంభించాలని స్పష్టం చేసింది. ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలు 8.30 గంటలకు ప్రారంభమవుతున్న క్రమంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలపై తల్లిదండ్రులకు చిన్నచూపు పన్నుపన్ను గమనించిన ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తున్నది. కాగా, పాఠశాలలు బుధవారం నుంచి ప్రారంభమవుతున్నప్పటికీ ఈ నెల 19 వరకు బడి బాట నిర్వహించాలని ప్రభుత్వ పరమైన ఆదేశాలు ఉన్నాయి.

స్కూల్ ఇలా.. చదువులేలా..?

- ఐదు గదులు.. 300 మంది పిల్లలు
- ఇది జగిత్యాల ప్రభుత్వ గర్లన్ హైస్కూల్ దుస్థితి



జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ గర్లన్ హైస్కూల్ కు వెళ్లే దారి దుస్థితి

జగిత్యాల లోని, జూన్ 11: ఒకప్పుడు ఓ మెలుగు బెంగి ఎండలో మందిని ప్రయోజనకరంగా తీర్చిదిద్దిన జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ గర్లన్ హైస్కూల్ కాలక్రమేణా శిథిలావస్థకు చేరింది. ప్రస్తుతం ఈ స్కూల్లో తెలుగు, ఇంగ్లీషు, ఉర్దూ మాధ్యమాల్లో బోధన జరుగుతుండగా, 300 మంది పిల్లలు అభ్యసిస్తున్నారు. 25 మంది టీచర్లు పనిచేస్తున్నారు. అయితే విద్యార్థులకు సరిపడా తరగతి గదులు లేకపోవడంతో గత బేటిఎస్ సర్కారు 'మన బస్టి-మనబడి' కింద 10 అదనపు గదుల కోసం రూ. 2కోట్లు మంజూరు చేసింది. పాత భవనంలో ఒకదాన్ని కూల్చివేసి ఏడాది త్రితం పనులు మొదలు పెట్టారు. అప్పటి నుంచి ఉన్న ఆరు గదుల్లో ఇదింటిని బోధనకు వినియోగిస్తున్నారు. వాటిలోనే మూడు మాధ్యమాల్లో 300 మంది పిల్లలకు అక్షరాలను పడుతూ టీచర్లు బోధిస్తూ వస్తున్నారు. పాతభవనంలోపాటి ఉన్న మరుగుదొడ్లను కాంట్రాక్టర్ కూల్చివేయడం విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులకు పెద్ద సమస్యగా మారింది. పక్కస్థున్న హళ్లకు భవనంలో, ఇతర చోట్లకి వెళ్లి పరిస్థితి నెలకొన్నది. ఇదో క్రమే కాదు మధ్యాహ్నం భోజనానికి పిల్లలు, సిబ్బంది ఇబ్బంది పడుతున్నారు. వంటగది లేక ఆరుబయట ఏదో ఒక

ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాం.

గర్లన్ హైస్కూల్ పరిస్థితి దారుణంగా ఉంది. కొత్త భవనం నిర్మాణం కోసం పాత గదులు కూల్చివేయడం, పనులకు నిధులు రాలేవని సర్కారు కాంట్రాక్టర్ నిర్మాణ పనులు ఆపివేయడం ఇబ్బందిగా మారింది. విషయాన్ని ప్రజాప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాం. ప్రస్తుతం పక్కనే ఉన్న ఓర్వీ హైస్కూల్ లో కొత్తగా నిర్మిస్తున్న గదుల్లో ఏమైనా ఖాళీ ఉంటే వాటిని తాత్కాలికంగా వాడుకోవాలని ఆలోచిస్తున్నాం.



ఇది గర్లన్ హైస్కూల్ ఐదు గదుల భవనం

- జగన్మోహన్ రెడ్డి, డీఐఓ (జగిత్యాల)

ప్రైవేట్ దవాఖానలపై నజర్



సిరిసిల్లాలోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానలో లికార్లును పరిశీలిస్తున్న వైద్యాధికారులు

రాజన్న సిరిసిల్లా, జూన్ 11 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాసుల కన్యకాశ్రమలో అనవసరపు సిజిటింగును చేస్తున్నారన్న ఫిర్యాదుల నేపథ్యంలో సిరిసిల్లా జిల్లా ప్రైవేట్ ఆరోగ్యశాల అధికారులు ప్రైవేట్ దవాఖానలపై నజర్ పెట్టారు. కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి ఆడిటోల మేరకు మంగళవారం రంగంలోకి దిగాడు. డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ రజిత ఆధ్వర్యంలో వైద్యాధికారులు సిరిసిల్లా, వేములవాడలోని పలు దవాఖానల్లో తనిఖీలు చేశారు. అల్ట్రాసౌండ్, స్పాన్ సింబల్లను పరిశీలించారు. వీసీసీఎన్ డిటీ యాక్ట్ అనుసరించి స్పాన్సింగ్ సెంటర్లలో పారం-ఎన్టీలో గర్భిణీలు వివరాలు, స్పాన్సింగ్ చేసేందుకు కారణాలు పొందుపరచాలని యజమాన్యానికి సూచించారు. లింగ నిర్ధారణ చట్టరీత్యా నేరమని హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యాధికారులు మూడుదాతా, నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వైద్యులకు మూడేండ్ల జైలు, ₹ 10వేల జరిమానా, ప్రోత్సహించిన వారికి ₹ 50వేల జరిమానా విధిస్తామని హెచ్చరించారు. గర్భిణీలకు సాధారణ ప్రసవం చేయాలని, అత్యవసరమైతేనే శస్త్ర చేయాలని సూచించారు. తనిఖీల్లో హెచ్ఓ బాలయ్య, మహేష్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం.. మన పక్షం..

- జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
- పాలిటికల్
- స్టూడెంట్స్ గ్రూప్
- లీగల్ ట్రిబ్యునల్స్
- క్యాసిఫైడ్
- పీడీపీ పీఠమణి
- ప్రారంభాంక్షలు
- శ్రద్ధాంజలి
- సుగమ
- వివాహ మహాశివరాత్రి
- షిఫ్ట్ పూర్తి మహాశివరాత్రి
- మలయ్య
- అగ్ని శుభకార్యాలు



ప్రకటనల విభాగం..

సెల్: 9182 777 571